

Для руководителей и предпринимателей, бухгалтеров и экономистов

БИЗНЕС-ЦЕНТР

№23 (261), 19 июня 2008 г.

www.oskolnews.ru

Старый Оскол - Губкин - Белгород

**Компания
ЮРИГАДИР**
Работаем на совесть, прослужит на века!

- Окна ПВХ
- сайдинг
- лоджии из АЛ и ПВХ
- офисные перегородки
- металлические двери

Офис-центр, ул. Прядченко, 118; тел.: 48-03-49
Реклама: ИП Утесов

18 июня отмечают свои дни рождения два известных в России руководителя, крупных бизнесмена – президент компании «ПромАгроСервис» Федор Иванович Клюка и председатель Совета директоров ОАО «ОЗММ» Олег Федорович Клюка



Уважаемые Федор Иванович и Олег Федорович!

Коллектив Управляющей холдинговой компании «ПромАгроСервис»
от всей души поздравляет

Вас с этим знаменательным днем!
Примите наши сердечные пожелания
добра и счастья!!!

Высокий профессионализм, порядочность
и решительность определили

Ваше лидерство не только в бизнесе,
но и в директорском корпусе Белгородчины,
успех социально-ориентированных
проектов предприятий, возглавляемых Вами.
Благодаря Вам качество жизни рядовых сотрудников
вышло на более высокий уровень.
Неравнодущие к делам и заботам
не только Староосколья,
но и всего Белгородского края –
важная карточка Вашей семьи.

Пусть Ваши мудрость,
воля и темперамент,
еще долгие-долгие годы
будут движущей силой
руководимых Вами коллективов!
ЗДОРОВЬЯ И МНОГАЯ ЛЕТА!!!



Уважаемые Федор Иванович и Олег Федорович!

Примите искренние поздравления
от коллектива Оскольского завода
металлургического машиностроения!

Благодаря Вашему стремлению созидать,
сильному характеру и энергии
сегодня динамично развиваются
возглавляемые Вами предприятия.

Личность руководителя во многом определяет
успех начатого дела.

Воплощая в жизнь большие и малые проекты,
Вы всегда выбираете верную стратегию

и обязательно достигаете поставленной цели.

Вы умеете ценить людей,
уважать их труд и собирать вокруг себя

команду единомышленников.

Семья Клюка – это олицетворение
эффективного бизнеса и гордость Белгородчины.

От всей души желаем крепкого здоровья,
терпения и сил для реализации самых смелых планов!

Пусть Ваши профессионализм и богатый
жизненный опыт будут залогом
новых свершений и побед!

МЕТАЛЛОПРОКАТ

подлежит обязательной сертификации

СТАЛЬ-СНАБ

ПОЛОСА ШВЕЛЛЕР
УГОЛОК КВАДРАТ
АРМАТУРА ОЦИНКОВАННЫЙ ЛИСТ
БАЛКА ПРОФ. ТРУБА

оптом и
в розницу

www.stalsnab.ru

Реклама

Время работы: с 8.00 до 17.00, без перерыва,
выходные: суббота, воскресенье

КОТЕЛ-10, БСИ;
42-48-54, 46-15-59,
46-91-89, 32-70-46

ОКНА
ЧЕРНОЗЕМЬЯ-
ОСКОЛ

Наши предложения

ВЫГОДНЫЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЯ!

г. СТАРЫЙ ОСКОЛ:
м-н Королева, 28 А,
Торговый дом "Аврора",
тел.: (4725) 43-97-34,
факс: 43-97-24;
м-н Лесной, 15,
тел.: (4725) 43-29-00,
факс: 43-06-52;

м-н Горняк, 9,
тел.: (4725) 44-33-70,
факс: 44-25-70.
г. ГУБКИН,
ул. Мира, 20, офис 317,
тел.: (47241) 2-41-73.
п. ЧЕРНЯНКА,
тел.: (47232) 5-70-77.

www.okna-chernozemya-oskol.ru

Реклама

Приглашаем к сотрудничеству дилеров
и строительные организации

Реклама

Уважаемые Федор Иванович и Олег Федорович Клюка!

Примите сердечные поздравления с Днем рождения!
Сложно переоценить Ваш совместный вклад

в развитие многих отраслей производства Старого Оскола,
в том числе и в ООО «Индустрия строительства».

Ваш авторитет знающих и талантливых руководителей,
профессионалов своего дела – непререкаем.

В нашем коллективе Вас знают людьми
широкой души, безупречной репутации и чести.

Пусть Ваши деловые успехи
идут рядом с личным счастьем!

Благополучия Вам, крепкого здоровья,
отличного настроения!

Александр Сергеевич ГРИНЕВ,
директор ООО «Индустрия строительства»

На празднике гольфа

«ВТБ Первенство России по гольфу 2008
г.» – таково официальное название
проходивших в Старооскольском гольф-
клубе с 10 по 14 июня соревнований.
Организатором его выступила
Ассоциация гольфа России,
генеральным спонсором стал
«Внешторгбанк» – премиум-партнер
Ассоциации гольфа России.

Беспредецентность данного мероприятия в том, что
впервые проведение соревнования столь высокого
уровня проходили не на территории Московской об-
ласти. Без сомнения, подобное начинание положи-
тельно скажется на развитии гольфа в стране.

Отметим, что участвовали в турнире спортсмены
трех возрастных категорий: до 14, до 16 и до 18 лет.

Репортаж Александра Олюнина
читайте на 15 стр.

